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[問題一]：  

向量 AB＝  5,3 ，令點Q的參數式為    2 5 ,1 3 ; 0,1t t t     
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[問題二]： 

 ,P x y ＝ 2 212 84 172 108 298 2009x xy y x y      

＝    2 2 23 4 49 81 28 36 126 25 80 64 1702x y xy x y y y          
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[問題三]：  

過點 (8,6)作一平行OB直線3 10 36 0x y   ， 

與 8 15y x 交於點 
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此點恰是線段OA的中點， A點坐標為
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 [問題四]：  
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[log 1] 0 ，
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[log 2] [log 3] 1  ， 

2 2 2 2
[log 4] [log 5] [log 6] [log 7] 2    ...… 

且 2 3 7
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 n  255 59 314     n最小取值314，使得不等式成立。 

  

[問題五]：  
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  把(1)代入(2),(3)式得:
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  )4()5(  得 0)6)((  abba  

   即 ba  或 6ab  

    當 ba  時,代入(4)得 0143  aa 沒有整數解 

    當 6ab 時,代入(1)得 15  abc ,再代入(2)得 1 ba  

    即 ( , ) ( 2,3) (3, 2), 1a b or c     。 


